
18a Legislatura 2a Sessão Legislativa

ATA DA 3  ª   SESSÃO SOLENE, EM   26 DE OUTUBRO   DE 2022  

Presidência: Faouaz Taha.
1.ª Secretaria: Rogério Ricardo da Silva.
2.ª Secretaria: Quézia Doane de Luca.

Vereadores presentes:  Adilson Roberto Pereira Junior,  Adriano Santana dos Santos,
Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José
Antônio  Kachan  Júnior,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto
Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca,
Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva.
Vereador ausente: Leandro Palmarini.

ABERTURA – Às 19h40min (dezenove horas e quarenta minutos) do dia 26 de outubro
de  2022 iniciou-se  a  3a Sessão  Solene  da  18a Legislatura  da  Câmara  Municipal  de
Jundiaí, no Teatro Polytheama, destinada à entrega de títulos honoríficos. Iniciando-se os
trabalhos, o Mestre de Cerimônias, o Sr. Luciano Güerino, convidou a tomar assento à
mesa o Presidente, Faouaz Taha; o 1.º  Secretário,  Rogério Ricardo da Silva; e a 2.ª
Secretária,  Quézia  Doane  de  Lucca.  Em seguida,  chamou os  demais  Edis  para  que
ocupassem seus lugares. Ato contínuo, convidou a compor a mesa o Prefeito Municipal,
Luiz Fernando Machado. Anunciou-se e agradeceu-se, ainda, a presença das seguintes
autoridades: Sr. Oraci Gotardo, Vereador Honorário; Sra. Carla Danielle Basson, Gestora
da  Unidade  de  Segurança  Municipal;  Dra.  Simone  Zanotello  de  Oliveira,  Gestora  da
Unidade  de  Administração  e  Gestão  de  Pessoas;  Inspetor  Benedito  Marcos  Moreno,
Comandante  da  Guarda  Municipal  de  Jundiaí;  Capitão  PM  Fábio  da  Nóbrega,
representando o  1º  Ten  PM  José  Augusto  Bravo,  Comandante  do  3º  Pelotão  de
Policiamento  Ambiental  de  Jundiaí;  Tenente  PM  Paifer,  representando o  Major  PM
Marcelo Estevão Oliveira, Comandante do 4º Batalhão de Polícia Rodoviária; Dr. Daniel
Martinelli,  representando o Dr. Gustavo Ungaro, Presidente da 33ª Subseção de Jundiaí
da  Ordem  dos  Advogados  do  Brasil.  O  Mestre  de  Cerimônias,  então,  convidou  os
homenageados a ocuparem seus assentos.  Em seguida,  procedeu-se à  execução do
Hino  Nacional  Brasileiro,  pela  Banda  São  João  Batista,  sob  a  regência  do  Maestro
Capitão  PM Jassen  Feliciano.  Após,  a  Presidência  solicitou  ao  Sr.  1º  Secretário que
procedesse à leitura do Decreto Legislativo Simbólico. E, em seguida, passou a palavra
ao Prefeito Municipal. Luiz Fernando Machado. Depois, a Presidência iniciou a entrega
das  homenagens,  salientando  que  as  biografias  dos  homenageados  achavam-se
brevemente relatadas no opúsculo que havia sido distribuído. O Mestre de Cerimônias,
então,  anunciou  a  entrega  do  título  de  Cidadão  e  Cidadã  Jundiaense  aos seguintes
agraciandos:  Sr.  Ali  Mamed  Muniz  Qbar,  Deputado  Estadual  Altair  Moraes  (que  foi
representado pelo Sr. Francisco Tadeu Silva e Souza), Sra. Ana Carolina Fanucci Moraes
de Almeida, Sra. Andréa Aparecida Teodoro Porchat, Dr. Carlos Alberto Basso, Cap. PM
Débora Rezende de Oliveira Drezza,  Enfermeira e Missionária Dionísia Rosa da Silva
Santos, Sr. Eduardo de Oliveira Nicol, Sra. Elza Hermenegildo da Silva, Dr. Eurico Alonço
Malagoli, Dr. Florisval da Silva Santos (representado pelo Sr. Thales Augusto Santos), Sr.
Frederico Augusto Arantes Machado, Sr. Gabriel Milesi, Sr. Jacques Zisblat, Dr. Joseph
Hiar,  Jornalista  Lívia  Massa  Haddad,  Sr.  Marco  Antônio  Scarasati  Vinholi,  Deputado
Federal Dr. Marcos Antonio Pereira (representado pelo Sr. Sérgio Fontelas), Evangelista
Rubens  Gabriel  Teixeira.  A  Ordem  do  Mérito  “Comendador  Giuseppe  Franco”  foi
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entregue para o Sr. Alexandre de Freitas Borges e Sr. Ricardo Benassi. Nesse momento,
foi realizada pausa musical e, em seguida, a Ordem do Mérito Municipal foi entregue para
a  Sra.  Cláudia  Simões  Trevisan,  Sra.  Eloá  Badaró  Granado,  Padre  Genival  Antonio
Pessotto e Sr. Reinaldo Carlos Zéca. O Diploma Petronilha Antunes foi entregue para o
Instituto  da  Advocacia  Jundiaiense  e  Região-IAJUND,  representado pelo  seu  Vice-
Presidente  Sr.  Alex Cavalcante;  e  para  o  Restaurante  Spiandorello,  representado por
seus  fundadores,  Sr  Clóvis  Spiandorello  e  Sr.  Moacyr  Spiandorello.  O  Diploma  de
Reconhecimento foi entregue às seguintes instituições: 49º Batalhão de Polícia Militar do
Interior- BPM/I,  representado pelo Capitão PM Henrique Drezza de Castro; GL Foods
Worldwide, representada pela Sra. Lolita Deamo; Instituto Federal de Educação, Ciência
e  Tecnologia  de  São  Paulo  –  Campus Jundiaí,  representado por  sua  Diretora  Geral
Karina Maretti Strangueto; e Patrulha Guardiã Maria da Penha da Guarda Municipal de
Jundiaí,  representada pela Sub Inspetora Adriana Aparecida de Camargo. Recebeu o
Diploma do Mérito Policial o Cap. PM Weverton Tavares de Oliveira. O Diploma do Mérito
Esportivo foi entregue para o Sr. Daniel Gonella; para a Equipe de Ciclistas Lokomotiva
do Japi, representada pelo Sr. Josué Santana dos Santos; e para o atleta Guilherme Cruz
Rocha. Receberam o Diploma do Mérito Administrativo o Sr. José Antônio Parimoschi e a
Sra. Mônica Gropelo. O Jornalista Marco Antônio Sapia recebeu o Diploma do Mérito
Jornalístico. O Diploma de Homenagem Póstuma foi dedicado às memórias de Fernanda
Manzutti  da  Rocha  (“Fernandinha”),  representada  por  seus  pais  Melissa  Manzutti  de
Freitas e Carmo Rocha; e do Sr.  Silvio Gebram, representado por seu filho Fernando
Damasco Gebran.  O Diploma do Mérito Religioso foi concedido à Paróquia São José
Operário, representada pelo Diácono Gerson Ribeiro. E o Dr. Silvio Carlos Possato Leão
foi agraciado com o Diploma “Prof. Dr. Jayme Rodrigues”. Concluídas as homenagens, foi
passada  a  palavra  ao  Dr.  Eurico  Alonço  Malagoli  para  que  realizasse  discurso  de
agradecimento  em nome de todos os  homenageados.  Depois disso,  realizou-se mais
uma  pausa  musical.  Ato  contínuo,  o  Presidente  Faouaz  Taha  realizou  discurso
direcionado aos agraciados, ressaltando a importância de cada um deles à cidade. Em
seguida, prestou agradecimentos a todos os envolvidos na programação do evento. A
sessão foi encerrada pelo Presidente às 22h00min (vinte e duas horas). Para constar, foi
lavrada esta Ata, que vai assinada pelos Senhores Presidente, 1o e 2o Secretários da
Mesa da Câmara. ---------------------------------

APROVADA,  SEM  IMPUGNAÇÃO,  NA  75a SESSÃO  ORDINÁRIA,  DE  08 DE
NOVEMBRO DE 2022.

FAOUAZ TAHA
Presidente

ROGÉRIO RICARO DA SILVA QUÉZIA DOANE DE LUCCA
1º Secretário 2ª Secretária
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